

整形专家亮出“江苏美女标准”

面部美丽指标达136个

此举引起质疑，“模式化美女”不靠谱

此举是为了寻找“美女的规律”

庞大的市场也让执刀的整形医生感到困惑：“到底鼻子、眼睛要整个什么样子，才会看起来更美丽一些？”

经过数年摸索，黄金龙开始思考制定一个“参照标准”。他说，专家们开始寻找这个“美女的规律”，并从南京艺术学院等单位里选取了几百名学生。再由江苏、上海、北京等地的整形科医生、口腔科医生及艺术学院的教师组成的“筛选小组”进行筛选，终于136名貌美人群(以女性为主)脱颖而出。

为了调查研究的针对性，专家组要求入选者的籍贯是江苏或在江苏生活至少10年以上，且之前无整形美容手术史。然后，对每个“美女模特”的面部进行三维CT拍摄，将上述美女的面部美学指标输入数据库，通过分析得出统计学正常值，“江苏美女”的面部指标就产生了。

黄金龙教授举例说，比如小小的鼻子，与其相关的数据就达数十个。他还称，此项研究的主要目的是为江苏地区的整形美容手术提供可供操作的“指南”，包括对患者术前的分析、手术方案的设计以及术后疗效的判断等提供参考依据。

争议：“模式化美女”不现实

美学学者、南京大学中文系教师李昌舒认为，美是主观评价的，我国古代不同的朝代对美的评价也不一，统一的模式化的美女是不可能符合所有人的审美标准，而且也不现实。“江苏美女标准”的出台只是一些医疗机构适应市场化需求的产物，是吸引人眼球的用于与同行竞争的“噱头”而已。

在外企工作的白领陈小姐认为，所谓的“标准”其实就是模具，136个样本不足以体现美的多种形式，并开玩笑说：“以后要是在街上找个人都不方便了。”

南京一家文化传播公司的艺术总监杨先生则认为，如今人口流动比较频繁，美女和地域的关系已不大。“随便在一个城市的大街上看，你能分出来哪个是江苏美女哪个是上海美女？”据《东方早报》

中国美女标准是这样的

2005年10月，在“2005第

四届中国国际美容时

尚周”上，中国美

容界界定了“中国

美女标准”。

▶▶身体部位

参考标准

头 椭圆球形，五官端正。

发 以秀发如云、青丝如黛为美。

脸 在众多脸型中，瓜子脸是最美的一种脸型。理想瓜子脸的长宽比例应是34:21。

目 眼长度应为28~24毫米，宽为10~20.5毫米。两眼间距为35毫米左右。

眉 窄而稍稀，形如柳叶或一弯新月。

鼻 玲珑剔透、端正有棱、鼻翅适中为美。

嘴 嘴宽度为32毫米，上红唇高度为8.2毫米，下红唇高度为9.1毫米。要求其色要红润、其形要小巧，嘴角微翘显得俏皮。



不知道按照新出台的“江苏美女标准”来评定，南京女星梅婷是香还是美女

市井中国

1 最近网上都吵吵点啥？

网上热炒外企女高管网上晒裸照事件
她的名字在百度十大人物风云榜上排第一

网络是否能保障个人隐私安全？

网友建议，私人照片还是离线保存比较好



这就是网上热炒的女高管

近日，伊莱克斯总经理助理青青(化名)的裸照事件闹得沸沸扬扬，“青青”在百度十大人物风云榜名列第一，在谷歌热榜上更是冲到首位。女主角及伊莱克斯公司始终未作出回应。

在记者所能看到的140多张照片里，分为三类。一类是青青本人的旅游、工作照片，第二类是她在酒店房间的性感照或裸照，第三类是一个叫Robert Kugler的老外和其他中国女性的暧昧合影。

这些图片究竟从何而来？网上最流行的版本是：老外Robert Kugler的相册里存着10来位与他有过亲密关系的中国女孩的照片，青青是其中之一，有网友破解了这个相册密码，让照片流传出来，短短几天内浏览超过100万次。人们不得不质疑，网络上那些所谓的安全系统是否真的能保障个人隐私安全。对此，天极网总编辑李琪缘说：“个人隐私在网络曝光事件，是互联网发展过程中难以避免的，是必须经历的阵痛。”网友建议，如照片这类东西，还是离线保存比较好。

据《新快报》

在上海月薪2万元还不敢买房

买房，还是租房？网友观点不一

“奔奔族”提出买房是心态问题

在天涯社区“房产观澜”中，每天都有大量帖子讨论着关于房子的问题。这里吸引的大多是出生于1975年~1985年间的“奔奔族”，他们是中国社会目前压力最大、最热爱玩乐，却又最玩命工作的一代人。

网友“高度黄昏”也属于这个族群，他出生于1977年，目前在上海有着一份月薪2万元的工作。今年1月12日，他在“房产观澜”发了一个题为“告诉你上海没房子月薪2万是什么生活状态”的帖子，引发了在都市生活是买房还是租房的讨论。目前，这个帖子已有21万多人次点击，网友回帖1400多条。

“高度黄昏”在帖子里说，他硕士毕业已有两年，目前月薪2万元(税前)，他妻子一年约有10万元的收入。而“高度黄昏”每月的花销是5200元左右，其中房租2000元，所以每月他还有1万多元的盈余。但即使这样，他还是在帖子里发出了“不敢买房”的感慨。“高度黄昏”最近刚做了爸爸，他认为，如果拥有一套房子带给你的快感超过其他生活的享受质量，那就要买；如果不能带来那样的快感，就不买。“聪明的人总是能够把握这个度，跟人本身有多少钱无关。”

据《上海证券报》

百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

告别近视 “视”界更精彩

★河南省政府征兵体检站

★准分子激光手术费2800元治近视

★省市医保定点医院

★全套进口设备、硕士生导师亲自手术

地址：省军区医院二楼准分子激光近视治疗中心（郑州市金水路与经七路交叉口省军区西隔壁）电话：0371-63071479 61208366

据国内各大媒体报道：我国首例治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物，国家火炬计划项目，中药保护品种“维智”，研制成功并上市。脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。

其父亲终于用到好药了！

家住在花园路92岁的高大爷和女儿住在一起，医院诊断为脑萎缩，痴呆症中期。老人便失禁3年，同时伴有帕金森综合征，手颤抖得厉害，说话不清楚，走路不稳，累得气喘吁吁。吃药也不知饥饱，有一次走丢了，幸亏邻居看到后把高大爷领回了家。由于长期导致高大爷心情烦燥，自言自语，乱翻女儿发脾气，还说女儿不孝顺，女儿非常孝顺，耐心地照料着父亲，为了治疗老人的病去了多家医

脑萎缩痴呆症有救了

院，用了很多的药，可就是没有什么效果，眼看父亲的病一天天加重，女儿憔悴的流泪。今年5月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后，孝顺的女儿马上带老父亲买了红鹿参片，经过2个月的治疗，高大爷的大小便失禁基本好了，也能和女儿正常交流，口水也不流了。治疗的2个月内基本没在骂过女儿。女儿高兴地说这回才用到了真正的好药。

“维智”是治疗脑萎缩、痴呆的专用药物，能够激活脑神经纤维膜代偿功能；促进细胞DNA合成，恢复脑神经元再生，增加脑供血供氧，从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状。

服用红鹿参片40~60天：说话口齿清晰，情绪稳定，不再抑郁发展。

行动自如，能够独立做饭、收拾房间，把事情做的井井有条。对于中重度患者，生活基本能够自理，大小便失禁的机能得到抑制。认知度提高，记忆力加强。

北京西苑医院、北京大学第六医院等7家医院临床验证：红鹿参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高，一个疗程即可见效，连续用药两到三个疗程能达到满意的治疗效果。

网络会诊 www.5yjk.net

复诊热线 0371-66622057

